Kreutz Schweißbedarf GmbH Rudolf-Diesel-Straße 24 53879 Euskirchen Tel. (0 22 51) 9 21 78-25 Fax (0 22 51) 9 21 78-29

E-Mail: info@kreutz-sb.de

www.kreutz-sb.de



Antrag auf Eröffnung eines Kundenkontos

	Firma 🗌	Privatkunde
Rechnungs	adresse	
Firma:		
Straße/Nr.:		
PLZ/Ort:		
Rechnung per mail (pdf) an folgende E-Ma		odf) an folgende E-Mail Adresse:
	_	sse entspricht der Lieferadresse
	Die Rechnungsadres	sse weicht von der Lieferadresse ab
Lieferadres	se	
Firma:		
Straße/Nr.:		
PLZ/Ort:		
Allgemeine	Daten	
Name u. Vo	rname Inhaber/GF:	
USt-IdNr. / S	Steuernr.:	
TelNr.:		
FaxNr.		
Handy-Nr.:		
E-Mail:		
Homepage:		
Tätigkeitsfel	d:	

bitte wenden

1 von 2 Stand: 06.06.2018

Kreutz Schweißbedarf GmbH Rudolf-Diesel-Straße 24 53879 Euskirchen Tel. (0 22 51) 9 21 78-25 Fax (0 22 51) 9 21 78-29

E-Mail: info@kreutz-sb.de www.kreutz-sb.de



Zahlungsa	art			
	Überweisung*			
	SEPA-Lastschrift* bitte folgenden Abschnitt vollständig ausfüllen und unterschreiben			
	Bank:			
	Kontoinhaber:			
	BIC:			
	IBAN:			
	Einzugsermächtigung			
	Ich/wir ermächtige/n die Firma Kreutz Schweißbedarf GmbH, Rudolf-Diesel-Straße 24, 53879 Euskirchen widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem/unserem Konto einzuziehen.			
	SEPA-Lastschriftmandat			
	Ich/wir ermächtige/n die Firma Kreutz Schweißbedarf GmbH Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschriften einzuziehen. Zugleich weise ich mein/unser Kreditinstitut an, die von Kreutz Schweißbedarf GmbH auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.			
	Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Ersattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.			
	Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift wird mich/uns Kreutz Schweißbedarf GmbF über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten.			
	Ort und Datum Unterschrift			
	Barverkauf (EC, Bargeld)			
	einer Unterschrift bestätige ich die Richtigkeit dieser Angaben und erteile mein rständnis über die Speicherung und Verarbeitung obiger Daten gemäß unserer Datenschutzerklärung**.			
C	Ort und Datum Unterschrift			

Stand: 06.06.2018 2 von 2

^{*} Die Firma Kreutz Schweißbedarf GmbH wird hiermit ermächtigt, eine für mich kostenlose Kredit-Auskunft einzuholen.

 $^{^{**}\ \}mathsf{Diese}\ \mathsf{finden}\ \mathsf{Sie}\ \mathsf{auf}\ \mathsf{unserer}\ \mathsf{Homepage}\ \mathsf{unter}\ \mathsf{www.kreutz\text{-}sb.de}\ \mathsf{im}\ \mathsf{Berecih}\ \mathsf{"Datenschutzerkl\"{a}rung"}$